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CIRCULAR ACLARATORIA N.° 4

CONTRATACIÓN DIRECTA POR COMPULSA ABREVIADA POR EMERGENCIA FERROVIARIA

EX-2024-112934729- -APN-SG#SOFSE

 “MANTENIMIENTO OVERHAUL PARA MOTORES DIÉSEL MODELO DEUTZ F6L 914 TRIPLAS 
DMU CNR TANGSHAN”

INFORMACIÓN CON CONSULTA

Respuestas a consultas efectuadas por interesados en participar del llamado a CONTRATACIÓN DIRECTA, por 
medio autorizado en los términos del artículo 6 del Pliego de Condiciones Particulares.

CONSULTA N.° 1:

“…La única póliza a contratar para la etapa de entrega del expediente es la de mantenimiento de oferta?...”.

RESPUESTA N.° 1:

No es necesario acompañar garantía de mantenimiento de oferta en este procedimiento conforme lo previsto en el 
artículo 13 del PCP.

 

CONSULTA N.° 2:

“…Si todas las demás pólizas son post adjudicación, y con respecto a ellas dentro del anexo 12:

Los puntos 1, 2, 3, 5, 6, 8, en todas esas pólizas piden una cláusula de notificación previa, y consultando en las 
distintas aseguradoras, dicen que no la generan… se puede no incluir?...”.



RESPUESTA N.° 2:

Si todas las demás pólizas son post adjudicación.

De acuerdo a lo establecido en el mencionado artículo 13, las garantías de cumplimiento de contrato y de anticipo 
financiero se deben presentar luego de la adjudicación, en los plazos allí previstos.

La cláusula de Notificación previa señalada en el mencionado Anexo es otorgada por las Aseguradoras sin costo 
adicional y su presentación es requerida en todos los casos indicados.

 

CONSULTA N.° 3:

“…Con respecto al punto 7 (Caución de Tenencia de Bienes), solo hay que solicitarlo en caso de que no se pueda 
obtener los puntos 5 (Seguro de Transporte de Mercadería) y 6 (Seguro Todo Riesgo)? O hay que pedir los 
3?...”.

RESPUESTA N.° 3:

La Caución de Tenencia de Bienes indicada en el Punto 7 solo debe presentarse si no es posible el aseguramiento 
de los bienes mediante un Seguro de Transporte y/o Todo Riesgo.

 

CONSULTA N.° 4:

“…El anexo V que es la declaración jurada de Compre Argentina corresponde a este caso?...”.

RESPUESTA N.° 4:

Se informa que, encontrándose parcialmente derogado el Régimen de Compre Argentino y Desarrollo de 
Proveedores previsto en la Ley 27.437 (conf. Artículo 10 del DNU 70/2023), actualmente no resulta necesario 
presentar dicho Anexo.

 

CONSULTA N.° 5:

“…El anexo X que es la Declaración Jurada de Intereses del Decreto 202/17, solo lo completamos como 
declarante persona jurídica? O también lo tengo que completar como persona humana por el firmante de toda la 
documentación?...”.

RESPUESTA N.° 5:

Se debe completar con los datos correspondientes a la persona que revista el carácter de oferente en el 
procedimiento de selección de marras.

 



Las demás condiciones del llamado se mantienen inalterables.
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